3ème
REVISION 1

NOM :
SIMPLIFICATION – COMPARAISON – ARRONDI

Simplifie :  EQ \s\do2(\f(36;90)) = .....
; 
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Complète à l’aide du signe >, < ou =  qui convient :
–  EQ \s\do2(\f(2;3)) ..... –  EQ \s\do2(\f(7;3)) 
;   EQ \s\do2(\f(3;7)) .....  EQ \s\do2(\f(3;8)) 
;  ( ..... 3,14 
;  –  EQ \s\do2(\f(1;3)) ..... – 3 
;  – 0,5 .....  EQ \s\do2(\f(1;2))
Complète en donnant soit l’écriture décimale quand elle existe, soit l’arrondi à 0,1 près :
 EQ \s\do2(\f(21;300)) ..... 
;   EQ \s\do2(\f(2;3)) ..... 
;  ( ..... 
;  
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OPPOSE - INVERSE

Pour tout nombre x, x + ( – x) = .....        ( – x est l’opposé de x ).
Pour tout nombre x non nul, x CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h 
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est l’inverse de x ).

x
2
3,7
– 2,5
 EQ \s\do2(\f(3;7))
–  EQ \s\do2(\f(11;3))
0
(
 EQ \r(3 )
–  EQ \r(2 )



– x









 EQ \s\do2(\f(1;11))
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CALCULS

– 5 – 2 = ..... 
; 3 – 7 = ..... 
; – 4 + 3 = ..... 
; 52 = ..... 
; ( – 2)3 = ..... 
; ( – 3)4 = .....

2 + 32 = ...............
; 3 CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h 23 = ............... 
; 3 + 5 : 5 + 3 = ...............

3 +  EQ \s\do2(\f(1;3)) = .......... 
; –  EQ \s\do2(\f(3;2)) +  EQ \s\do2(\f(5;4)) = ..... ..... 
;  EQ \s\do2(\f(2;3)) –  EQ \s\do2(\f(3;2)) = ............... 
; 9 CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h  EQ \s\do2(\f(35;9)) = .......... 
;  EQ \s\do2(\f(4;5)) CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h  EQ \s\do2(\f(2;5)) = ..........

 EQ \s\do2(\f(6;7))

CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h  EQ \s\do2(\f(7;6)) = ............... 
;  EQ \s\do2(\f(7;5)) :  EQ \s\do2(\f(3;10)) = .............. 
; 3 :  EQ \b(– )
 = ............... 

–  EQ \s\do2(\f(4;5)) : 5 = ............... 
; –  EQ \s\do2(\f(4;9)) :  EQ \b(–  )
 = ............... 
; 
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